

## CONSILIUL LOCAL LETCA

### PROCES – VERBAL

încheiat în data de 29.09.2021 privind lucrările ședinței ordinare  
a Consiliului local LETCA

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi 29.09.2021 cf. Dispoziției de convocare nr.104 din 23.09.2021 emisă de primarul comunei. Lucrările ședinței se desfășură cu respectarea măsurilor de prevenție a infectării cu SARS Cov 2 , conform reglementărilor stabilite de autoritățile abilitate prin lege.

Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca și sunt asigurate măsurile de protecție și distanțare fizică.

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali.La apelul nominal sunt prezenți 9 consilieri locali din cei 11 consilieri locali în funcție și delegații sătești.Lipsește nemotivat 2 consilieri –Pop Andrei-Bogdan și Vale Marian – Andrei , ultimul anunțându-și absența din motive de serviciu fiind plecat în cursă înafara țării.În sală sunt prezenți și cetățenii –Popescu Lidia și Diaconu Liviu-Mihai care și filmează/transmite live ședința de consiliu, cu acordul tacit al aleșilor locali.

Prezența este statutară.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela .

Secretar general al comunei , Stanciu Ana-Marcela, a pus la dispoziția consilierilor locali procesul-verbal al ședinței anterioare.Supus la vot procesul verbal este aprobat cu unanimitate de voturi al consilierilor prezenți la ședința respectivă( 17.09.2021),semnat de persoanele în drept și sigilat în dosarul de ședință.

Secretar general :

-Proiectele de hotărâre sunt însoțite de documentația de susținere și referatele prevăzute de lege. Comisiile de specialitate din cadrul consiliului local s-au întrunit astăzi în ședința de lucru și au emis avizele la proiectele de hotărâre ce urmează a fi dezbătute în cadrul ședinței curente.Proiectele de hotărâre întrunesc condițiile prevăzute de lege spre a fi supus dezbaterii și aprobării de către consiliul local.

Președinte de ședință- Horotan Viorel :

-Dau cuvântul d-lui primar pentru prezentarea ordinea de zi .

Primar, Man Dorel-Liviu :

-Supun aprobării ordinea de zi consemnată în dispoziția de convocare, și solicit aprobarea introducerii pe ordinea de zi a P.H.C.L. de aprobare a Devizului general actualizat și documentația conexă privind obiectivul-Extindere și modernizare DC în comuna Letca.Proiectul în cauză a fost depus la ședința de comisii pentru analizare și emitere aviz.

Ordinea de zi este aprobată cu 6 voturi-pentru / Horotan Viorel, Mate Nicolae-Radu, Moldovan Ioan-Pompliu, Mureșan Valer, Timar Ioan, Vale Gavril. Consilierii -Borna Vasile, Cozma Petru și Ciorlăuș Călin Ioan s-au abținut.

Intervenție din partea consilierului Cozma Petru :

-Abținerea privind aprobarea ordinei de zi, respectiv a introducerii pe aceasta a proiectului de hotărâre de actualizare deviz, vine în contextul în care au fost proiecte inițiate de consilierii locali (ex. Pop Andrei) care au fost respinse pe motiv că nu au fost prezentate în timp legal.

Răspunde –Secretar general Stanciu Ana-M.

-Proiectul în cauză (acordare ajutor de urgență pentru incendiu locuință) a fost depus în ședință de plen, cauza nu intra în competența consiliului local, cererea persoanei afectate nu era înregistrată. Ajutorul de urgență a fost acordat prin dispoziția primarului după înregistrarea cererii și situația a fost prezentată consiliului local în ședința ulterioară și consemnat acest fapt în procesul-verbal de ședință. Prezentul P.H.C.L. a fost pus la dispoziția comisiei nr. 1 pentru analizare și emitere aviz.

Președintele de ședință, dl. Horotan Viorel dă cuvântul inițiatorului spre prezentarea P.H.C.L.

**P.1.**

**P.H.C.L. nr. 31/2021** privind desemnarea reprezentantului Consiliului local LETCA în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 LETCA.

Inițiator : Viceprimar, Moldovan Ioan-Pompiliu, prezintă,

-Proiectul privind desemnarea reprezentantului Consiliului local LETCA în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 LETCA l-am inițiat având în vedere solicitarea primită din partea unității școlare și am considerat ca reprezentantul Consiliului local Letca în cadrul Consiliului de administrație al Școlii Letca să fie în continuare dl. POP ANDREI-BOGDAN, fiind familiarizat cu activitatea respectivă din anul școlar precedent.

Înscrieri la cuvânt.

Președinte de ședință Horotan Viorel:

-Constat că nu sunt înscrieri la cuvânt.

Proiectul de hotărâre este supus la vot. Rezultatul votului este: unanimitate de voturi ale consilierilor prezenți, respectiv 9 voturi "pentru" acordate de către consilierii: Borna Vasile, Cozma Petru, Ciorlăuș Călin-Ioan, Horotan Viorel, Mate Nicolae-Radu, Moldovan Ioan-Pompliu, Mureșan Valer, Timar Ioan, Vale Gavril.

Secretar general, Stanciu Ana-Marcela :

În urma votului exprimat, sunt îndeplinite condițiile de adoptare a proiectului de hotărâre cf. disp. din art. 139 din O.U.G. nr. 57/2019, prin urmare Consiliul local Letca adoptă,

### **HOTĂRÂREA nr. 27**

**din 29.09.2021**

privind desemnarea reprezentantului Consiliului local LETCA în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 LETCA

**P.2.**

**P.H.C.L. nr. 32/2021** - privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și virarea de credite bugetare între capitolele bugetului local

Inițiator-primar MAN DOREL-LIVIU , prezintă:

-P.H.C.L. nr. 32/2021 a fost la dispoziția dvs. fiind transmis în format electronic cât și letric la comisia de specialitate. Dacă aveți întrebări sau nelămuriri?

Președinte de ședință Horotan Viorel:

-Constat că nu sunt înscrieri la cuvânt .

Proiectul de hotărâre este supus la vot .Rezultatul votului este : unanimitate de voturi ale consilierilor prezenți, respectiv 8 voturi "pentru" acordate de către consilierii : Cozma Petru,Ciorlăuș Călin-Ioan,Horotan Viorel,Mate Nicolae-Radu,Moldovan Ioan-Pompliu ,Mureșan Valer,Timar Ioan,Vale Gavril.Se constată că dl. consilier Borna Vasile a părăsit sala de ședință înaintea exercitării votului și fără a anunța , respectiv motiva plecarea.

Secretar general, Stanciu Ana-Marcela :

În urma votului exprimat , sunt îndeplinite condițiile de adoptare a proiectului de hotărâre cf. disp.din art. 139 din O.U.G. nr. 57/2019, prin urmare Consiliul local Letca adoptă,

### **HOTĂRÂREA nr. 28 din 29.09.2021**

privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 și virarea de credite bugetare între capitolele bugetului local.

**P.3.**

**P.H.C.L. nr. 33/2021** privind atestarea apartenenței la domeniul privat al UAT- COMUNA LETCA și înscrierea provizorie în cartea funciară, a unor terenuri extravilane.

Inițiator-primar MAN DOREL-LIVIU , prezintă:

-P.H.C.L. nr. 33/2021 a fost la dispoziția dvs. fiind transmis în format electronic cât și letric la comisia de specialitate.Terenurile în cauză sunt fostele pășuni/islazuri comunale care au intrat de drept , cf. disp. L nr. 18/1991 , în domeniul privat al comunei.Pentru înscrierea provizorie în CF este necesară hotărârea consiliului local de atestare a apartenenței la domeniul privat al comunei. Dacă aveți întrebări sau nelămuriri?

Președinte de ședință Horotan Viorel:

-Constat că nu sunt înscrieri la cuvânt .

Proiectul de hotărâre este supus la vot .Rezultatul votului este : 6 voturi "pentru" acordate de către consilierii : Horotan Viorel,Mate Nicolae-Radu,Moldovan Ioan-Pompliu ,Mureșan Valer,Timar Ioan,Vale Gavril și 2 abțineri din partea consilierilor Cozma Petru,Ciorlăuș Călin-Ioan.Se constată că dl. consilier Borna Vasile nu s-a întors în sală pentru a participa la vot ( ?).

Secretar general, Stanciu Ana-Marcela :

În urma votului exprimat , sunt îndeplinite condițiile de adoptare a proiectului de hotărâre cf. disp.din art. 139 din O.U.G. nr. 57/2019, prin urmare Consiliul local Letca adoptă,

### **HOTĂRÂREA nr. 29 din 29.09.2021**

2021 privind atestarea apartenenței la domeniul privat al UAT- COMUNA LETCA și înscrierea provizorie în cartea funciară ,a unor terenuri extravilane.

#### **P.4.**

**P.H.C.L. nr. 34/2021** de aprobare a Devizului general actualizat și documentația conexă , privind obiectivul de investiții „EXTINDERE ȘI MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE ÎN COMUNA LETCA”

Inițiator-primar MAN DOREL-LIVIU , prezintă:

-P.H.C.L. nr. 34/2021 a fost pus la dispoziția dvs. în format letric la comisia de specialitate nr. 1, având în vedere că documentația ne-a parvenit de la proiectant numai în după-masa zilei de ieri, nu a fost transmis împreună cu celelalte proiecte de hotărâre. Caracterul de urgență al adoptării unei hotărâri în cauză este determinat de urgentarea procedurii pentru accesarea de fonduri în cadrul finanțării prin Programului național de investiții "Angel Saligny" , recent lansat de către MDRAP.

Înscrieri la cuvânt:

-Cozma Petru – solicit prelungirea timpului de analiză a proiectului cu cca 1 oră , nu am avut timp suficient pentru analiză și proiectantul a operat actualizarea valorilor pe alți parametri decât cei prevăzuți în legislație.

-Moldovan Ioan-Pompiliu :

-Chiar dacă se prelungeste timpul de analiză , răspunsul dvs. va fi același.

Primar , Man Dorel-Liviu :

-Proiectul a fost la comisia de dezvoltare din momentul întrunirii, asta pentru cei care ați participat efectiv la ședință ! Nu cred că suntem careva mai competenți/specialiști decât proiectantul privitor la documentația întocmită – deviz și DALI la obiectivul de investiții în cauză.

-Supun la vot cine este pentru alocarea unui timp de analiză suplimentar, de încă 1 oră în cadrul comisiei ,al proiectului în cauză?

Președinte de ședință Horotan Viorel:

-2 voturi "pentru" , 8 "împotriva" privind acordarea unui timp suplimentar pentru analizarea proiectului.

-Având în vedere punctul de vedere al majorității, se supune la vot proiectul de hotărâre în cauză, cine este -pentru, împotriva, abțineri?

Rezultatul votului – 6 voturi " pentru" din partea consilierilor - Horotan Viorel, Mate Nicolae-Radu, Moldovan Ioan-Pompiliu , Mureșan Valer, Timar Ioan, Vale Gavril și 2 abțineri din partea consilierilor Cozma Petru, Ciorlăuș Călin-Ioan. Se constată că dl. consilier Borna Vasile nu s-a întors în sală pentru a participa la vot ( ?).

Secretar general, Stanciu Ana-Marcela :

În urma votului exprimat , sunt îndeplinite condițiile de adoptare a proiectului de hotărâre cf. disp. din art. 139 din O.U.G. nr. 57/2019, prin urmare Consiliul local Letca adoptă,

#### **HOTĂRÂREA nr. 30 din 29.09.2021**

de aprobare a Devizului general actualizat și documentația conexă , privind obiectivul de investiții „EXTINDERE ȘI MODERNIZARE DRUMURI COMUNALE ÎN COMUNA LETCA” .

Consilierul Borna Vasile s-a întors în sala de ședință la sfârșitul lucrărilor, nu și-a motivat absența din sală la dezbaterile proiectelor de la pct.2-4 .

Președinte de ședință, Horotan Viorel :  
-Ordinea de zi fiind epuizată declar închise lucrările prezentei ședințe a  
Consiliului local Letca.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Horotan Viorel

CONTRASEMNEAZĂ,  
Secretar general al comunei,  
Stanciu Ana-Marcela

PR - / *MATE NICOLAE ERON*  
Procesul verbal de ședință este aprobat cu 10 voturi la data de  
22.10.2021 și publicat la data de 22.10.2021.